

## 谁也没想到的意外



现场灭火



车被烧坏



钞票被烧

# 运钞车起火 11箱钞票被烧

事发广西，车上灭火器失效，火苗还引发山火



4月15日11时，一辆运钞车途经广西六钦高速久隆收费站约1公里处时突然起火。运钞车由南宁开往中马钦州产业园区。

押运人员称曾试图用车载灭火器灭火，不料灭火器已过期失效。火苗引燃高速路边山坡，引发了熊熊山火。车内11箱钞票也被烧毁。火势随后被赶到的消防官兵扑灭。目前，钦州公安已立案，具体情况尚在调查中。

综合央视



施某某每次“碰瓷”伤的都是右脚踝，老伤次次都没好

## 蓄意制造的意外

# 6年“被撞”9次 同样的姿势 同样的表情

“碰瓷”哥，你真是瓷器做的？

2011年12月3日

云大西路转盘处，施某某骑车轻微碰撞一辆大货车受伤，拒绝提供伤情证明及医院检查证明。

2012年6月9日

环城南路泰丽酒店附近非机动车道内，施某某骑车碰撞兰先生的轿车。

2012年6月18日

华昌路方华超市门前，施某某骑车加速与掉头的陈先生的轿车碰撞。

2012年6月20日

近华浦路，周女士的轿车压线倒车起步时，施某某骑车撞上轿车右前轮。

2012年8月21日

金碧路与国防路交叉路口，施某某骑车撞上张先生右转的轿车右前轮。

2013年8月4日

经开区跑王线，施某某骑车撞上同向直行的毛先生轿车右前轮。

### 交警分析

如何判断自己是否遭遇“碰瓷”？发生“碰瓷”后该怎么办？来看看昆明交警二大队事故中队中队长杨帆的分析和提醒。

### 特征

1. 不愿报警，在现场要求私了，扭扭捏捏不愿去医院。
2. 当事人损伤大多为浅表伤、开放性伤，肉眼观察较为血淋，或者损伤为陈旧性伤口重新受伤。
3. 一个人或多人大肆作案，一人受伤，多人以围观身份帮腔，“帮”受伤者索要钱财，金额从数百元到数千元不等。

### 手段

1. 在人多拥挤的商场附近、非机动车道上，“碰瓷党”或骑自行车（电动车）、或步行，趁目标车靠边、倒车、掉头时，瞅准机会突然撞上去，把自己撞成轻伤或假装受伤，敲诈车主。
2. “碰瓷党”在城区主要环线或主要交通干道上驾车转弯，寻找违法变道、路口抢行、不按规定车道行驶的违法车辆或外地车辆，趁驾驶员违规、走神时故意制造事故。
3. 钻法律“空子”，选择人行横道、非机动车道等人多拥挤的地方，故意制造擦碰事故。
4. 利用破旧、有刮擦损伤痕迹的名牌车制造“碰瓷”事故，名牌车修得贵，敲诈的赔偿也就比较高。

1.72亿巨奖得主现身  
捐出千万做慈善

4月16日下午，化身超能“大白”的成都大乐透1.72亿元巨奖得主领奖，并当场捐款1000万元支持医疗救助。“大白”的爱心满满举动，温暖了现场所有人。

纳税3455万 捐款1000万

2015年4月13日，超级大乐透第15041期中奖号码为“01 11 21 23 28+01 10”，全国共中出21注一等奖，四川成都彩民中得其中的20注追加一等奖，成功中得1.72亿元奖金，彩票由成都郫县红光镇成灌路东段104号的体彩10195网点售出。票面显示，幸运彩民只投注了1注号码，然后20倍追加与倍投，出票时间为4月13日19时49分07秒，以60元的投注资金中得1.72亿元奖金。本次1.72亿巨奖得主应缴的个人所得税（偶然所得）3455万元，按照税法规定由四川省体育彩票管理中心依法代扣，并向四川省地方税务局直属税务分局缴纳；得主在领奖现场正式向两家医疗救助项目捐赠1000万元。

中奖后“两天三夜没睡觉”

4月16日下午两点半，距离开奖仅仅短短两天之后，得主就迅速现身四川体彩中心兑奖大厅。出现在大家面前的“大白”比较紧张。

据大白描述，自己一直喜欢体彩大乐透，购买大乐透已有五六年，经常机选，“最多中过200元”，此次中奖的站点自己也是常去，因为“老板娘看起来比较有福相”。

当天晚上9点40分左右，他通过手机知道自己中奖了。“到现在两天三夜没睡觉了，睡不着。”

大白说，自己已经结婚十多年了，是一个“跑业务”的。中奖的消息家人都知道了，只有孩子没告诉。

通讯员 熊斌

现代快报记者 杨菁菁

11岁女孩  
遭母殴打浑身是伤

头部被锐器击中的伤还渗着血，肩膀存在软组织挫伤，腿脚淤青、肿胀……安徽六安一个11岁四年级女孩浑身是伤，当地警方确认，伤痕为其母殴打所致。医生表示，女孩伤情有累积伤的表现；邻居称，女孩已不是第一次被母亲殴打。当地政府及警方已介入调查。

据央视

赵志红案二审开庭结束  
将择期公开宣判

内蒙古自治区高级人民法院官方微博“北疆法声”16日发布消息称，15日上午，内蒙古自治区高级人民法院对赵志红犯故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪、盗窃罪（上诉）一案的开庭审理工作顺利结束。

庭审中，法庭主要针对呼和浩特市中级人民法院认定的赵志红自1996年4月至2005年7月实施的21起故意杀人、强奸、抢劫、盗窃犯罪事实进行了法庭调查、举证质证，控辩双方就一审认定的事实、采纳的证据和定罪、量刑展开了法庭辩论，上诉人赵志红做了最后陈述。

据悉，合议庭将对本案进行评议并报请本院审判委员会讨论决定后择期依法公开宣判。

据新华网